

А Л М А - А Т А
„НАЙРАТ“

Ф

у

Т

Четверг
21
мая

Б

О

Л

и в а н о в о

„ТЕКСТИЛЬЩИН“

Стадион „Текстильщик“



XXXII первенство страны, класс «А»,

первая группа, первый круг

Начало в 19 часов

Цена 5 коп.

Ивановская городская типография областного управления по печати
КЕ 03602, 14.V-70 г., з. 3017, т. 1500

НАШ сегодняшний гость — команда «Кайрат» отличается редкостным упорством в достижении цели. Как бы ни была «немилостива» футбольная фортуна, алматинские спортсмены снова упорно стремились вперед и в конце концов добивались успеха. Это легко проследить на истории коллектива.

Основанная в 1954 году, команда уже через шесть лет играла в высшей лиге и не раз отнимала драгоценные очки у именитых соперников. Три года не сдавал «Кайрат» завоеванных позиций в борьбе с сильнейшими футбольными коллективами. Однако в 1964 году вместе с горьковской «Волгой», ярославским «Шинником» и кишиневской «Молдовой» представителям столицы Казахстана пришлось покинуть высшую лигу.

Но алматинцы вновь показали свой горячий бойцовский характер. Прошел год — и «Кайрат» опять оказался в группе сильнейших. Не блестя особыми успехами (12, 14 и 15 места), три сезона сражались казахстанские футболисты с именитыми соперниками. И все же сегодня мы снова видим их в наших рядах, среди коллективов первой группы класса «А». Как знать, несмотря на не совсем удачный старт, может быть, гости из Алма-Аты снова поставили перед собой высокую цель? Поживем — увидим...

Приводим таблицу выступлений основного состава команды в чемпионатах страны по классу «А».

Год	И	В	Н	П	О	Место
1960	30	9	4	17	22	18
1961	32	10	8	14	28	17
1962	30	11	10	9	32	20
1963	38	10	12	16	32	14
1964	32	8	10	14	26	15
1965	47	22	14	11	58	2
1966	36	12	11	13	35	12
1967	36	10	11	15	31	14
1968	36	10	8	18	32	15
1969	34	12	10	12	34	17

В 1960, 1961, 1962 и 1965 годах учтены результаты как финальных турниров, так и предварительных игр в подгруппах. В 1965 г. «Кайрат» выступал во второй группе. Учен результат дополнительного матча за 1 место с «Араратом». В 1969 г. учтены результаты как в групповых турнирах, так и в заключительных играх шести команд.

В нынешнем году состав «Кайрата» не претерпел особых изменений. По-прежнему основу команды составляют опытные мастера кожаного мяча. Кто же представляет сегодня популярный спортивный клуб столицы Казахстана?

Начальник команды — С. Есимбеков.

Старший тренер — заслуженный тренер СССР А. А. Севидов, тренер — заслуженный тренер Казахской ССР В. С. Болотов.

Вратари: м. с. В. Бубенец (1938) и В. Шведков (1947).

Защитники: м. с. В. Асылбаев (1945), м. с. Б. Ищенко (1945), м. с. А. Федотов (1937), В. Дышленко (1945), м. с. Ю. Мусин (1946), В. Кисляков (1949), В. Хван (1947), А. Жуйков (1947), Е. Чевелев (1948).

Полузадачники: О. Долматов (1948), м. с. Т. Сегизбаев (1941), Ф. Хисамутдинов (1951), м. с. С. Рожков (1943), Ю. Севидов (1942), В. Маркин (1945).

Нападающие: м. с. В. Абгольц (1944), м. с. М. Шагусов (1945), Р. Абдувалиев (1948), м. с. В. Рейнгольд (1942), В. Чеботарев (1949), Б. Баймухamedов (1948).

Спортивная судьба дважды сводила на футбольном пути «Кайрат» и «Текстильщик». Обе встречи закончились с «сухим» счетом 0:0. Так что сегодня противникам предстоит вновь «выяснить отношения».

Сообщаем ориентировочный состав «Текстильщика»:

1 — В. Скоропеев, 2 — С. Любавин, 3 — м. с. В. Бакшин
4 — Ю. Веселов, 5 — В. Савинов, 6 — В. Бутов, 7 — м. с.
А. Шуляков, 8 — Ю. Пьянов, 9 — А. Пискарев, 10 —
С. Веньков, 11 — В. Сафонов.

В следующем месяце «Текстильщик» проведет сначала три игры на выезде: 1 июня в Казани с «Рубином», 5 — с ленинградским «Динамо» и 9 — в Свердловске с «Уралмашем».